

# 满载教师的大巴撞上火车

## 事发宁夏中宁县,14人遇难、16人仍在抢救



大客车被撞得面目全非 新华社记者 李紫恒 摄

7月11日下午2时45分左右,郑州57中教师集体乘坐的旅游大客车在穿越宁夏中宁县余丁乡金沙湾铁路道口时与一列西行火车相撞,当场死亡11人,1人在送往医院

抢救途中死亡,另有2人在抢救过程中去世。目前,仍有16人在进一步抢救、治疗中。

### 郑州教师宁夏发生惨祸

“当场死了11人,一人死在赶往医院的途中。”据宁夏中宁县人民医院办公室一名工作人员介绍,车祸发生时,车牌号为宁A16727的大客车上共乘有河南到宁夏的27名教师及司乘人员、导游共30人,由于车祸现场受伤人员较多,中宁县共有两家医院赶赴现场进行抢救伤员。

据目击者讲,11日下午2时45分,大客车经过中宁县公路与包兰铁路线岔道口

时,被一辆铁轨上运行的机车撞上尾部,客车侧翻并落下路边的排水沟。

### 生日当天妻子遇车祸

据了解,按照以前的做法,学校放假之后,安排班主任老师出去旅游,说是让老师放松一下。此次,邱老师和学校其他50多名老师一样,随着学校组织的团队开赴宁夏。“他们是上周五晚上上了车,预计时间是一周,大概周五就可以回来。”据知情者介绍,宁夏负责接待的旅行社为宁夏塞外飞行旅行社。

“出门的这几天,妻子还高高兴兴和家人说了些旅途上的见闻,还嘱咐我要好好

照顾孩子。”一名教师家属说,当天早上,妻子给他还发了一条短信,祝贺他生日快乐。“没有想到,在我的生日当天竟会碰到这样痛心的事。”说到这里,这名家属已经哽咽得说不出话来。

### 医院紧急启动应急预案

由于伤亡人数多,中宁县人民医院立即全员出动,开辟抢救伤员的绿色通道。与此同时,政府部门立即启动了事故应急处理预案。目前,宁夏回族自治区相关部门已经组成调查组,与铁路等部门一起,对事故原因展开调查。综合《东方今报》《西部商报》消息

## 土飞机上天了

### 自造飞机飞行25分钟



□据《钱江晚报》报道 12日孜孜以求,浙江省江山人徐斌终于实现了自己的飞天梦。刚刚过去的这个星期六,下午3点40分,徐斌戴上摩托车头盔,用手将旋翼拨转后钻入飞机,在轿车的牵引下,飞机由慢变快在地面上滑翔了150米后,终于飞上了蓝天。飞机载着他在蓝天上翱翔了25分钟,开创了浙江省个人自造飞机载人上天的先例。

## 孪生姐妹总被认错

### 姐姐脸上种颗痣

□据《厦门日报》报道 出于美观考虑而做除痣手术已不是什么新鲜事儿,可您听说过有人主动要求往脸上种痣的吗?昨日,记者从厦门市一整形美容机构获悉,该机构最近成功地为一特殊的女顾客往脸上种了一颗黑痣,而她种痣的目的竟是为了给自己做个记号,避免丈夫认错人。

小艾、小平是一对孪生姐妹,她们刚享受新婚的甜蜜没多久就遇到了麻烦:双方的丈夫经常把姐妹俩认错,弄得大家很尴尬。因为姐妹俩从小形影不离,婚后,父母要求这对掌上明珠仍和自己住在一起生活。同在一个屋檐下,姐妹俩的丈夫经常将两人弄混淆,还发生了不少尴尬事儿。小平说,她每天上班前都要化妆,目的是在脸上画一个黑痣,便于丈夫辨别;出门之前还总要提醒丈夫记住自己穿什么衣服,弄得丈夫很紧张。

一天,姐妹俩突然兴奋地给小平打电话,说想把腿上的一颗痣种到脸上,这样姐妹俩就可以区分了。小平马上表示赞同,并主动承担了小艾的手术费用。小艾的种痣手术进行了约一个小时,取得了成功。

## 路遇两匪抢包

### 市委书记夜追贼

□据《齐鲁晚报》报道 7日晚,犯罪嫌疑人秦某、宋某骑摩托车在山东菏泽城区和平路疯狂抢包时,被路过此地的菏泽市市委书记陈光发现,他立即命令司机驱车追赶,两贼弃车慌忙逃跑。菏泽市公安局开发区分局和平派出所民警根据所弃车牌号,通过缜密排查追踪,于8日凌晨5时许将两疑犯抓获归案。

据办案民警介绍,7日20时许,一妇女步行至和平路时,手提包被尾随的两男子抢走。这时,刚开完会回家的菏泽市市委书记陈光正巧遇到,司机驾车追赶,追赶至幸福路时,将骑摩托车的两名犯罪嫌疑人挤到了路边,秦某、宋某见势不妙弃车落荒而逃,陈光和其司机下车正欲追赶,这时公安民警赶到。办案民警根据所弃车牌号,在8日凌晨5时许,在其居所内先后将两人抓获,仅8个小时就破了案。

## 30只八哥围观蛇吃蛇

### 迷信老百姓在事发地顶礼膜拜

□据《重庆商报》报道 一条蛇慢慢吃掉另一条蛇,30只八哥围着围观看热闹,重庆黔江鹅池中学附近一块约20平方米的事发地,成了当地老百姓心中的“圣地”,纷纷前往膜拜,希望沾点喜气。10日,重庆市动物园动物专家称,这是一种常见的动物行为,不值得迷信膜拜。

据鹅池中学老师谢继康称,10日早上6时许,当他晨跑到中学操场附近一块空地时,被眼前的景象惊呆了:30只八哥围成一个约20平方米的圈,圈中两条蛇躺在地上,约莫2尺长,相互敌视。一条是毒蛇“烙铁头”,一条也是有毒的“竹叶青”。就在两蛇头靠近的当儿,“烙铁头”张开

大口,将“竹叶青”吞进口,然后慢慢下咽……

整个过程持续了15分钟,八哥们看得非常专心。

鹅池镇上80岁的居民杨鼎文老人说,按照当地的说法,蛇吃蛇就是蛇吞象,是大吉的事情,还有吉鸟八哥掺和,更是吉上加吉。于是,10日上午,有五六百名老百姓陆续来到那块所谓的“圣地”虔诚膜拜,希望自己也能够沾点喜气。

重庆市动物园动物专家匡高翔介绍,“烙铁头”喜食肉,吃同类并不少见;八哥围观“表演”,应该是属于“食物链”效应。对这种现象当成“神灵”膜拜,是没有科学依据的。

## 病汉7楼跳下砸中过路女

### 被砸行人颅骨骨折生命垂危

□据《新快报》报道

“我真的不敢换掉这身血衣,怕田田醒来不认识我了。”揉搓着身上血迹斑斑的阿龙低泣着说。9日下午4时左右,他的女友唐田路过广州海珠区江贝村一民宅时,被一坠楼男子砸成重伤,生命垂危,该男子已于当晚9时死亡。

### 跳楼汉砸伤过路女

10日下午3时,记者来到位于江贝村内两座紧挨着的民宅之间的一条小巷。

小巷尽头的地上仍可看见血迹。“9日下午4时左右,我看见一个年轻女子手拎两包东西走到了巷口。”小巷对面理发店的一名员工回忆说,“她刚到巷口,对面楼上突然掉下来一个人,正好砸在她身上,她一声不哼就躺倒在了地上。我跑过去一看,跳楼的男子居然是对面7楼的房东。”

### 被砸女子生命垂危

记者随后在海军医院外



看着不省人事的女友,阿龙悲痛万分

科4楼看到了病床上昏迷的被砸女子唐田田。“她的左侧锁骨骨折,右腿大面积骨折,最严重的是脑部颅骨骨折。”一名医生说,“伤者生命垂危,抢救已经无效了,随时都有死亡的可能。”

### 跳楼汉疑因病痛自杀

随后记者从省第二人民医院获悉,坠楼男子姓张,48岁,因抢救无效死

亡。一名自称是死者张某亲戚的女子告诉记者,张某没有工作,主要收入来源是出租房子,“他身体不好,情绪很低落,没事就喝酒,当天下午4时左右还见他拿着酒瓶,没想到转眼就跳了下去”。广东省二医医生向记者证实说:“死者生前的确长期患有严重的糖尿病。”具体情况警方正在调查中。

## 男婴在小区花园中遭活埋

### 尚未发现有任何身体缺陷和疾病

□据《重庆晚报》报道

10日凌晨两点,世界杯决赛开始。重庆渝北区龙溪街道松桥支路56号3单元一楼居民张正伟,来到客厅打开电视。“呜……”突然,一阵似猫叫又似婴儿哭叫的声音从窗外传来。

“附近平时有很多猫叫”,张正伟到阳台看了一下,没发现有猫。已是7岁孩子父亲的张正伟肯定:这声音来自楼外花园。他用小手电筒照了一阵,未发现异常。再到附近的停车场,找到守夜的陶师傅,两人一起拿着大手电筒,来到花园里仔细寻找。

突然又传来哭声,他们发现啼哭声竟从地下传出,“草丛中有一堆新土,土堆仿佛随着哭声还略有震动”。莫非有婴儿被活埋?张正伟立即拨打110。

3名民警两分钟内赶到现场,同时拨打120。陶师傅用手电筒照明,其余人用手小心翼翼刨开泥土。大约刨了3厘米厚的泥土,一个婴儿的头部露了出来。大概由于求生的本能,婴儿的小拳头还在泥土中转动,似乎想挣脱泥土爬出来。



男婴在重庆市儿童医院得到精心护理

民警大约刨了5分钟,婴儿整个露出来了:他正趴在泥土里,小脑袋向右侧偏着。民警将他抱出来:发现是一个男婴,身子有点凉,但肤色看起来没什么异常,四肢也能活动。随后,重庆市儿童医院前来将婴儿接走。

10日上午,在重庆市儿童医院重症监护室,记者见到了这个男婴。

陈姓医生介绍,根据凌晨送来时脐带上还凝着血,可以推断这个男婴未满月,

出生顶多十几天。他们对这个男婴进行了全身清洗、保暖,还给他打了破伤风针等,经检查,发现很健康,目前尚未发现有任何身体缺陷和疾病。

“活埋婴儿的人涉嫌故意杀人(未遂)”,重庆衡信律师事务所律师唐用强称,采用活埋的方式来剥夺一个婴儿的生命,残忍之极,已触犯刑法。如果是其父母所为,依据法律,可以剥夺其父母对此婴儿的监护权。

## 大厦地下惊现风干女尸

### 疑为六年前失踪女子

□据《华夏时报》报道 10日上午9点多,北京西客站北广场北恒大厦地下二层发现一具风干女尸。知情者称,6年前,该大厦内曾有一名女子神秘失踪。

据一名目击者称,女尸所在的地下仓库已停用多年,北恒大厦原本打算重新装修,但工程部人员10日进入现场时,却发现了这具女尸。“就像恐怖片里的干尸一样,太吓人了。”据进入仓库的王师傅描述,风干的尸体包着骨头,看那样子,应该死了好久了,身上的衣服全是被腐蚀后的窟窿。由尸体上残留的白色胸衣来看,可断定是具女尸。

王师傅说,女尸身上有

一条外翻的狭长伤口,伤口周围有黑褐色血块,地上一大堆干涸的血迹。

“1999年10月左右,在北恒大厦内开了家公司的郭小姐忽然神秘失踪,家属报了案,但至今没有下落。”北恒大厦内一工作人员回忆说,神秘失踪的郭小姐个子很高、短头发,平时打扮比较时髦。一名物业员工说,当时地下二层仓库被密封,所以没去那里找。而这次发现的风干女尸,也是高个、短发,但衣服已经破损无法辨别。

记者随后又对北恒大厦物业公司进行采访,但物业公司拒绝接受采访。据物业公司内部人员介绍,物业公司已经对此事下了封口令。

## 黑殡葬车赴医院拉遗体

### 死者家属被骗千余元

□据《青岛早报》报道 老人刚去世,一名自称殡仪馆工作人员的中年男人来到病房,表示可以为死者家属提供包括运灵、寿衣、纸棺等一条龙服务,对方收取了1420元的费用。可还沉浸在巨大悲痛中的死者家属没想到的是,到达殡仪馆后,他们才知道自己雇了一辆黑殡葬车。

“你好,我是市殡仪馆的工作人员,由我负责运灵工作。”7月7日上午11时30分左右,市民王玲(化名)的亲属刚去世,一名中年男人便来到病房,表示可以为家属提供殡葬服务。这名男子拼命游说他们接受包括运灵、寿衣、纸棺、花圈等一条龙服

务,最后他们买了一个纸棺,对方要价860元,加上运灵费共计1420元,这名男子要求王玲当场付款,否则不能运灵。“我印象中应该到殡仪馆后再交钱,但在那种情况下也没多想。”王玲说。

可运灵车到达殡仪馆,殡仪馆的工作人员称,这不是正规的运灵车,不能火化这具遗体。经过一番沟通后,王玲明白自己雇了一辆黑殡葬车,殡仪馆无法确定遗体来源和是否消毒,只能先将遗体冷冻起来。

明白其中的缘由后,王玲要求对方归还运灵费,经过一番争吵,对方归还了王玲300元钱后扬长而去。